

公告
寻找商兵器

日前,我们已公布了联想博客世界杯大赛的获奖名单,但昨晚在我们通知获奖者前来领奖的时候,发现一等奖得主商兵器的手机停机了,一时间无法与其取得联系,希望商兵器看到此帖后立刻与快报体育部取得联系,留下您的联系方式!(电话:025-84783564)

“铁头功”
改编歌曲风靡法国

□据新华社电 法国球员齐达内在世界杯决赛中头撞意大利后卫马特拉齐被红牌罚下后,法国人根据这一事件创作了歌曲和视频,在法国大受欢迎。

这首名叫“Coup de Boule”的歌曲大意就是嘲笑齐达内的行为,并且对法国队球员特雷泽盖射失点球和守门员巴特斯一个点球也没有扑出的表现进行了嘲讽。

在齐达内被罚下后的半小时内,两位来自拉普拉日的法国球迷就写出了这首歌。据著名音乐制作公司华纳称,这张唱片在9天之内就卖出了6万多张并一路攀升到法国音乐榜首位。同时,华纳正在应英语传媒的需要制作英文版本,意大利语和西班牙语的版本已经制作完成。作为手机铃声,它也被下载了将近11万次。

齐达内事件震惊了全世界,这一事件迅速在网络上传播开来,并成为各种游戏和视频的材料。

巴拉克
“夺走”13号球衣

□据新华社电 切尔西队的法国籍后卫加拉斯8月2日发现自己的13号球衣被俱乐部给了新转会切尔西的巴拉克,对此加拉斯的经纪人表达了不满。

加拉斯自从2001年来到切尔西就一直穿13号球衣,但现年28岁的他在俱乐部处境不佳,因为他世界杯后未经批准就没有参加球队赴美的训练,切尔西已经决定对他采取惩罚措施。

加拉斯的经纪人弗勒洛说:“切尔西没有和加拉斯谈过就把13号球衣给巴拉克了,这简直是不可能的。加拉斯已经穿13号球衣5年了,并且他喜欢那个号码。”

国青队
出征女足世青赛

□据新华社电 (记者邹峥) 结束近20天的集训后,国家青年女足昨天离开昆明,8月5日她们将从北京飞赴莫斯科参加8月17日开始的世界青年女足锦标赛。

临行前,国青队主教练商瑞华表示,虽然在上一届世青赛上中国队获得了亚军,但在这一届比赛中,球队的目标就是小组出线。

商瑞华说,在昆明的训练效果不错,不过,球员的能力还需要进一步提高,比如中场球员的传球能力、锋线队员的射门能力等。马晓旭的回归可能会使锋线实力得到加强,但中场的组织、调度仍然面临不小的压力。

目前,出征世青赛的21人名单已确定,其中有4人参加了刚刚结束的亚洲杯。



两年前的

“丽贝卡门”性丑闻的阴影刚

刚散去,贝克汉姆正和妻子辣妹酝酿第四次造人计划,希望这一次能够生个千金了却心愿,可就在世界杯后小贝辣妹重温当年蜜月的甜蜜之时,一名英国女模特却主动跳出自曝她在8年前小贝刚刚与辣妹订婚时曾和他有过一腿,这个女模特还威胁说,她要上电视把当年她和小贝持续了6个星期的情爱内幕都抖搂出来。

女模特名叫埃玛·瑞安,她嘲讽地说,小贝和辣妹前些天在意大利和西班牙海边度假时卿卿我我的姿态都是做给媒体看的,这对明星夫妻其实婚姻早就破裂了,完全是为了在一起而在一起,因为他们不想破坏贝克汉姆品牌的声誉。不管埃玛说的是真是假,她这次爆料的确对于小贝辣妹来说可谓当头一棒。

据称,埃玛要把她和小贝之间相互发送的调情手

的金发,英俊年轻富有活力,他与辣妹刚刚订婚不久,虽然名气远不及辣妹高,但却比现在更迷人更招女孩子喜欢。埃玛说,那天她和小贝在曼彻斯特一家酒吧相识,头一次见面小贝就激情地吻了她,后来两人还一起去了一个朋友的家里,当晚一直是相拥相吻,爱恋得难舍难分。

埃玛说:“小贝一直对我说,他想看看我的裸体是什么样,还说我如果能够为他表演一段脱衣舞该有多好。但他也说,他有点害怕辣妹,怕她知道他和其他女孩子有亲热的举动。”

埃玛表示,那段时间辣妹正跟随乐队在外地演出,辣妹回来之后发现了小贝和她之间的电话传情记录于是一大发雷霆,她说:“当时外界仅传言小贝与辣妹之间发生了一点小小的误会,他们这对金童玉女很快就和好了,但实际上我和小贝之间的事情要比传闻中火辣得多,那绝不仅仅是一时的感情流露,我们之间是认真的,辣妹的吃醋并不是空穴来风,她很清楚小贝对我的依恋是多么强烈。现在,我希望全世界都知道我们之间到底发生过什么,这是一段风流情史,我们相互之间都爱上了对方,那种恋情并非逢场作戏,而是真情使然。”

对于埃玛的爆料,小贝和辣妹都拒绝发表评论,显然这对夫妇已经厌倦了类似的事端。不过有趣的是,相对2004年自称和小贝有地下情的丽贝卡得到很多同情票的情景,这一次英国球迷似乎对小贝更为同情,反而认为是这个女模特无事生非,要借小贝出名。有球迷说:“埃玛想通过这种方式出名是在白日做梦,顶多人会相信她的话,她最多只能是昙花一现。” 新文



爆料女主角埃玛

机短信也公之于众,她还说她和小贝曾一起去看脱衣舞表演,两人之间男欢女爱的内容就更是火爆之极。埃玛说,小贝曾主动对她说,她是他眼里的性感尤物,与她上床是他最开心的事。

埃玛透露,她和小贝之间的火辣情史始于1998年8月,当时小贝还是曼联一颗冉冉升起的新星,那时25岁的小贝留着一头帅气

皮尔斯:孙是个多面手

作为中国留洋球员的大使,来到上海,对于孙继海而言就是回到了家乡主场作战。在抵达上海后的24小时,整个曼城队都为孙继海在中国的人气感到惊讶。遗憾的是,孙继海因为伤病很有可能无法在周末的虹口足球场登场。不过万事无绝对,在昨天的新闻发布会上,孙继海并没有把话说死,“依旧期待着在6日,可以为上海的球迷们奉献上一场精彩的比赛”。

单练
继海大使配合宣传

上午10点左右,曼城队抵达了上海虹口足球场,并且进行了一番适应性恢复训练,这是曼城队来到上海以后,第一次公开训练。

曼城队中有中国球员孙继海效力,所以显得人气极为高涨。而为了满足球迷的需求,曼城队的公开训练时间延长了几倍。不时有球迷在看台上高喊那些球员的名字,那些在做准备活动的球员也挥手致意,不过正式的训练没有人开小差了。在上海炎热的天气中,曼城所有的球员都显示出职业球员良好的素养,那些大牌也不例外,詹姆斯、哈曼、雷纳、科拉迪等都兢兢业业地完成训练的所有项目。特别值得一提的是英格兰国门詹姆斯在训练中表现出了良好的状态,高扑抵挡救出不少险球,让在场的人都不禁叹为观止。

在训练期间,当所有的球员都被安排在两侧球门进行射门训练时,孙继海却被独自安排在中场进行技术训练,专门有一位教练单独给受伤的继海开起了小灶。而开小灶的位置则有意无意地非常靠近场边,这也让很多摄影、摄像把“大炮”一起对准了这位留洋明星。曼城队在训练中还提供了一些轻微的对抗训练,孙继海虽然也出现在对抗训练中,但是看得出来,他参与得很少,更多的是转移球。“很遗憾,我带着伤病而来。回到国内,其实非常期待可以给球迷们奉献精彩的比

赛。不过我还是期望,我的球队可以给上海球迷留下一个良好的印象。”

赞美
“英格兰都爱多面手”

下午的新闻发布会上,孙继海自然作为曼城队的唯一球员代表和主教练皮尔斯出席,而他们在今天晚上的对手申花则是派出了吴金贵和杜威同行。由于孙继海的伤病导致无法上场,这让等着周五晚上看“孙继海VS杜威”的球迷有些失望。不过孙继海的话还是留出了一些希望:“应该说恢复得不错,上午的训练大家都看到了,跑动已经比以前有进步,但是,明天的第一场比赛很难上场。现在我期待着能在8月6日那天上场比赛,在中国在上海,代表曼城队为大家奉献一场精彩的比赛。”而按照曼城官方的说法,也确实只确定了孙继海无法参加首场比赛,“有机会的话,我们自然会顺应球迷的要求”。

曼城队的主教练皮尔斯是英格兰足球历史上著名的边卫之一,执教曼城的他,甚至放弃了作为助手辅助新任英格兰主帅迈克尔·拉姆的机会。对于孙继海的欣赏,皮尔斯并不像其他教练那样喜欢使用“伟大”这一类的形容词,而是比较实在:“他的实力怎么样,我们和他续约两年就足以说明一切问题。孙继海是个多面手,可以踢三中卫之一、左边卫、右边卫、左前卫、右前卫以及后腰……不管哪个教练都会喜欢这样的多面手,英格兰代表队也是,中国孙有足够的力量入选英格兰队。”

且不说英格兰国家队,目前的中国国家队正在等待孙继海这样的留洋球员救急,但是在10天后和新加坡的亚洲杯预选赛能否登场,孙继海心中也没底:“这个着急也没有用,只能先等着看。在曼城俱乐部,没有队医的许可,我也不能够上场,就像6日能不能上场,我也只能说‘争取’。”

特约记者 陈敏



曼城主帅皮尔斯(左)与继海惺惺相惜

“有有是丙级队水平”?

延边主帅高晖矢口否认

本周六有有将在主场遭遇延边队。7月31日,延边足球官网上有不止一个网友透露,当天上午训练结束后,高晖对队员说:“我看了有有和上海那场比赛,两支球队都差不多,都是丙级水平,我们应该拿下他们。”随后有有的球迷就在自己的官方网上对高晖的言论进行了严厉的抨击。

老胡:拿到三分是真本事

对于双方的这番网络口水战,主帅胡云峰并不知情。由于上一场比赛意外输给了上海,球队士气比较低落。胡云峰这几天一直在想办法激励队员的斗志,希望他们能从失利的阴影中走出来。

胡云峰说:“延边队是一个比较顽强的球队,虽然排名不高,但是每个队遇到他们都不会轻松。他们客场还打平了绿

城。”至于高晖对有的那段评价,老胡显得比较冷静:“那场球我们打得不好,这也不是我们的真实水平,他可能是想用这样的话给球队提提气。嘴上说再多也没用,拿三分那才是实实在在的。”

高晖:有有打得是不好

昨天下午3点多,高晖率领延边队赶到了南京。

晚上记者联系上了高晖,对于有有和上海的那场比赛,高晖直言不讳“打得是不好”。他说:“那场比赛我是在家看的电视直播,有可能是天气太热的缘故,双方打得感觉比较差。”当记者问他,为何在随后训练的时候,当队员的面评价有有是丙级队水平时,高晖犹豫了一下,“这是谁告诉你的啊?”顿了一下之后,他补充道:“我没说过这样的话。” 快报记者 付智勇

小贝与我也风流过

又一女模特自称在小贝订婚前与他有染